
  VILLE DE GOMA - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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ou contactez info@peacebuilding.org 1 / 2



Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)
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  VILLE DE BENI - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  VILLE DE BUTEMBO - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE BENI - Poll Profile Last updated: Poll 2, Q1 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE LUBERO - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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ou contactez info@peacebuilding.org 10 / 2



  TERRITOIRE DE MASISI - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE NYIRAGONGO - Poll Profile Last updated: Poll 2, Q1 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE RUTSHURU - Poll Profile Last updated: Poll 1, Q4 2014  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE WALIKALE - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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DRAFT - DO NOT QUOTE OR DISTRIBUTE

  VILLE DE BUKAVU - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur 

groupe ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres 

en securite)
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Pour plus de détails, visitez www.peacebuildingdata.org/drc
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DRAFT - DO NOT QUOTE OR DISTRIBUTE

Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO 

pour assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a 

tres mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE FIZI - Poll Profile Last updated: Poll 2, Q1 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE IDJWI - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE KABARE - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE KALEHE - Poll Profile Last updated: Poll 2, Q1 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE MWENGA - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE SHABUNDA - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE WALUNGU - Poll Profile Last updated: Poll 2, Q1 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  VILLE DE BUNIA - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur 

groupe ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres 

en securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO 

pour assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a 

tres mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE ARU - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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87% 84%
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE DJUGU - Poll Profile Last updated: Poll 2, Q1 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE IRUMU - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)

94% 94%
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE MAHAGI - Poll Profile Last updated: Poll 3, Q2 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE MAMBASA - Poll Profile Last updated: Poll 2, Q1 2015  

Relations sociales

Securite

Les personnes interrogees jugent de la qualite de leur relations avec des personnes de leur groupe 

ou d'autres groupes ethniques (% bon - tres bon)

Les personnes interrogees jugent de leur securite dans diverses situations, y compris dans leurs 

activites quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securite - tres en 

securite)
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Acteurs de la Securite

Acces a la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogees envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 

assurer leur securite est evalue lors de chaque sondage (% confiance)

L'acces aux systemes judiciaires civils et militaires est mesure sur une echelle allant de tres bon a tres 

mauvais - (% bon- tres bon) 

La confiance dans les systemes judiciaires civils et militaires est egalement mesuree sur une 

echellede 5 points, allant de pas du tout a extrement - (% pas du tout - un peu) 
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